

中国·郑州 2020 网络安全为人民 网络安全靠人民



网络安全挑战赛 青少年专项赛晋级名单今天公布

线下赛9月16日、17日进行

本报讯(郑报全媒体记者 王红) 9月5日~6日,经过接连两日的激烈比拼,第四届“强网杯”全国网络安全挑战赛——青少年专项赛线上赛落幕,晋级线下赛的入围名单今天公布,线下赛将于9月16日、17日进行。

据介绍,作为2020年国家网络安全宣传周的重要活动之一,此次全国网络安全挑战赛——青年专项赛面向10~18周岁的青少年敞开大门,旨在通过寓教于乐的竞赛形式,面向青少年普及网络安全知识,

激发兴趣爱好,搭建展示平台,发掘、吸引更多青少年网安英才投身网络强国建设事业。

本次青少年专项赛分为线上赛和线下赛两个阶段,线上赛包括科普赛、选拔赛。9月5日~6日,来自全国各地的青少年们在线上同台竞技,参赛选手们不仅需要具有相应的网络安全理论知识,还要线上比拼自身网络安全攻防实践能力。其中,我市郑州九中、郑州中学、金水区文化路第一小学等多支“战队”也代表省会中

小学出征。

按照计划,线上选拔赛晋级名单9月8日揭晓,入选者将进入本次大赛的线下赛环节,线下赛将于9月16日、17日进行,包括实践赛、创新赛、争霸赛,进入线下赛的各支队伍将沉浸式进入网络空间科技馆内多个网络安全特色展区,参与包括GAN视觉样本对抗、脑力对抗等相关挑战项目。组委会根据“实践赛”和“创新赛”综合成绩,选出优胜队伍晋级“争霸赛”,全面考查参赛选手网络攻防能力。

试点“证照分离”改革全覆盖 我省自贸区取消工程造价资质审批

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 记者昨日获悉,省住建厅发布《关于落实工程造价咨询企业“证照分离”改革全覆盖试点工作的通知》,明确在郑州、开封、洛阳自由贸易试验区范围内直接取消工程造价资质审批,工程造价咨询企业持有营业执照即可开展经营活动。

省级住建主管部门通过政务信息共享平台及时将企业纳入监管范围,依法实施事中事后监管。自贸区所在的郑州、开封、洛阳市范围内,在招标控制价和竣工结算价财政评审等工程造价咨询业务办理时,不得再对工程造价咨询企业提出资质方面要求,可通过“河南省工程造价咨询市场监管信息系统”查阅企业信用档案信息。

自贸区内企业出外从事业务仍需办理资质。

通知还明确,在自由贸易试验区内企业资质延续升级变更办理方面,其中工商登记注册地在郑州、开封、洛阳自由贸易试验区内,已取得工程造价咨询甲级资质的企业,需在郑州、洛阳、开封外从事工程造价咨询业务,资质到期延续的按照有关规定办理。变更业务的按有关规定到省住房城乡建设厅办理。

决胜扫黑除恶收官年

以家族势力为纽带 以基层政权为平台 涉黑团伙32人获刑 主犯被判24年

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕) 昨日记者从巩义法院获悉,8月31日,该院对一起32名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织、聚众斗殴、寻衅滋事、聚众扰乱社会秩序等犯罪的案件公开一审宣判,主犯肖某被判有期徒刑24年,剥夺政治权利4年,并处没收个人全部财产、罚金67万元,其他31名被告人分别被判处1年至20年不等的有期徒刑,并处剥夺政治权利、罚金等不同的刑事处罚。

经审理查明,2011年肖某纠集支持者通过贿赂、持械游街示威、殴打、恐吓异己等方式当选村委会主任。肖某以家族势力为纽带,以基层政权及其名下公司为平台,形成以其为首的黑社会性质组织。采用暴力或以暴力相威胁的手段,有组织地实施寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴、聚众扰乱社会秩序、敲诈勒索、强迫交易、开设赌场、非法占用农用地等违法犯罪活动共33起。

明天接受专家组现场检测 郑州奥体冲刺“鲁班奖”



本报讯(郑报全媒体记者 黄余洋文/图) 昨日,无人机镜头下的郑州奥林匹克体育中心充满时尚活力。据悉,郑州奥体中心主要包括“一场两馆”,是河南省单体建筑面积最大的公建项目。其中,体育场地上11层,看台可容纳观众6万名,为河南省规模最大的体育场。该体育场将于9月9日接受“鲁班奖”专家组现场检测。“鲁班奖”是中国建筑行业工程质量最高荣誉之一。

警号009326,有人想表扬表扬你

一起温情处警,让老人惦记了好多天

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 崔伦经 文/图)“这个警察满满的正能量,在关键时候帮助我、关心我,是为人民服务的好榜样,希望你们多表扬表扬他。”昨日,独居老人张阿姨来到建设路公安分局,一定要找到警号“9326”的民警,当面感谢他在处警过程中的温情体贴。

今年8月下旬的一个傍晚,张阿姨在华山路一家医院就医时与人发生纠纷,她情绪低落拨打110报警求助。建设路公安分局交巡防大队民警王志峰和一名辅警接到派警任务后,赶到医院门诊大厅,根据现场调查情况,要求纠纷另一方向张阿姨赔礼道歉。

处理完警情后,王志峰发现张阿姨依然情绪低落,他没有立即离开,而是主动和张阿姨聊起了天,这才知道张阿姨是一所大学的退休教师,丈夫去世后自己独居在

家。两人交流了一个多小时,张阿姨的脸上重新绽放笑容。

王志峰看张阿姨情绪平复了,又开着警车将她送到附近的地铁站。面对张阿姨的询问和感谢,王志峰谦虚地说“这是警察应该做的”。张阿姨离开时记下了他警号后四位数。

“就是‘9326’,我记了好几天,专门跑这一趟就是想再谢谢他。”昨日上午,张阿姨一路找到建设路公安分局,查询得知警号009326民警是王志峰,当场要求“领导多表扬表扬这个警察”。

“家人都不在身边,当时感觉很无助,如果没有他的开导和劝慰,都不知道会出现什么结果,人民警察把群众放在心上,群众也一定把警察放在心上。”当王志峰赶到建设路公安分局时,张阿姨激动地握住他的手,称赞他用“满满的正能量”温暖了人心。

“赵超构新闻奖”好专栏 郑能量

